

Kranjčevićeva 12
10 000 Zagreb
info@kultura-i-etika.hr
www.kultura-i-etika.hr

Otvorena izložba "Dobri stari zakoni – tradicija suzbijanja korupcije u Hrvatskoj" na Pravnom fakultetu u Zagrebu

Povodom Međunarodnog dana borbe protiv korupcije Institut za kulturu i etiku postavio je u suradnji s Pravnim fakultetom u Zagrebu proširen postav izložbe "Dobri stari zakoni – tradicija suzbijanja korupcije u Hrvatskoj" u zgradi Fakulteta na Trgu Republike Hrvatske. Na izložbi su predstavljene najzanimljivije antikorupcijske odredbe iz srednjovjekovnih statuta nastalih na tlu Hrvatske.

Izložbu je otvorio dekan Pravnog fakulteta Igor Gliha, koji je podsjetio da su svijest o korupciji, potreba za antikoruptivnim djelovanjem i dobri propisi postojali kroz stoljeća. Pored njega na otvorenju su govorili i predsjednik Nacionalnog vijeća za praćenje provedbe Strategije suzbijanja korupcije dr. sc. Željko Jovanović, koji je izrazio nadu da će buduće generacije Pravnog fakulteta biti uspješnije u represivnom dijelu borbe protiv korupcije, te povjerenica za informiranje Anamarija Musa. Ona je podsjetila da je korupciju potrebno sprečavati kvalitetnim pravnim propisima i institucijama, koje će sve što je u javnom interesu otvoriti oku javnosti i ukloniti mogućnost da se u nekom zatvorenom i mračnom prostoru odvijaju nepravilnosti.

Autor izložbe, Zorislav Antun Petrović, odabrao je citate iz knjiga "Suzbijanje korupcije u srednjem vijeku I i II", u kojima su doc. dr. Tomislav Galović i doc. dr. Zrinka Nikolić Jakus s Filozofskog fakulteta u Zagrebu, dr. sc. Ozren Kosanović s Filozofskog fakulteta u Rijeci, prof. dr. Željko Radić s Pravnog fakulteta u Splitu, prof. dr. Dalibor Čepulo i dr. sc. Marta Dragičević Prtenjača s Pravnog fakulteta u Zagrebu i dr. sc. Zdenka Janeković-Römer sa Zavoda za povijesne znanosti HAZU-a obradili 23 srednjovjekovna pravna akta nastalih na tlu Republike Hrvatske. Izložba će biti na Pravnom fakultetu do 22. prosinca, a njenu realizaciju podržao je Jadranski naftovod.

